
         
Naziv kolegija 
(predmeta) 

RAČUNOVODSTVO PRORAČUNA I PRORAČUNSKIH KORISNIKA  

Status kolegija Obvezatan  Godina                3. 

ECTS koeficijent opterećenja studenta 4 

Broj sati po semestru 45 

Ciljevi  kolegija 
Cilj programa ovog kolegija je upoznati studente sa  posebnostima računovodstva neprofitnih organizacija 
u Republici Hrvatskoj koje svoj računovodstvo vođe prema načelima koja su propisana za vođenje 
računovodstva proračuna i proračunskih korisnika u odnosu na one organizacije koje svoje računovodstvo 
vode prema načelima iz međunarodnih računovodstvenih standarda odnosno u odnosu na one neprofitne 
organizacije koja svoje računovodstvo vode prema načelima neprofitnog računovodstva.  
U ovom kolegiju studenti stječu znanja o posebnostima računovodstva koje primjenjuju  proračuni i njihovi 
proračunski korisnici: državni proračun, proračuni jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i 
proračunski korisnici koji se njima smatraju prema odredbama posebnih propisa. Svrha ovog kolegija je 
osposobiti studente za aktivno uključivanje u praksu nakon završenog studija i to ponajprije u dijelu 
računovodstva koje primjenjuje ova vrsta organizacija. 

Sadržaj kolegija 
RAČUNOVODSTVO PRORAČUNA I PRORAČUNSKIH KORISNIKA 
o Sustav proračuna: Procesi u sustavu proračuna i obuhvat. Sustav proračuna u institucionalnom 

smislu. Temeljna obilježja proračuna i proračunskih korisnika. Klasifikacije u sustavu proračuna. 
Temeljne odredbe pravnog  okvira. Financiranje.  

o Proračunsko planiranje: Proces planiranja. Proračun. Financijski plan. Proračunske klasifikacije. 
o Proračunsko računovodstvo: Obveznici primjene proračunskog računovodstva. Temeljni 

računovodstveni sustav. Temelji proračunskog računovodstva. Vrednovanje imovine, obveza, 
prihoda, rashoda, primitaka i izdataka. Pojašnjenje i bilježenje poslovnih događaja. Financijsko 
izvješćivanje prema nacionalnim okvirima. 

o Financijsko izvještavanje. Bilanca, Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Izvještaj 
o prihodima i rashodima korisnika proračuna, Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji, 
Izvještaj o novčanim tijekovima, Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza, 
Izvještaj o obvezama. 

Obvezna literatura 
1. Dremel, N. i dr.: RAČUNOVODSTVO PRORAČUNA I PRORAČUNSKIH KORISNIKA, III. izdanje, RRiF plus, 

Zagreb, 2011. 
2. Prezentacije sa predavanja. 
3. Pisani materijal (skripta) nositeljice kolegija. 

Izborna literatura 
1. ČASOPISI: prilozi časopisu Računovodstvo, revizija i financije (RRiF) iz odgovarajućeg područja ovog 

kolegija i drugi specijalni prilozi te odgovarajući članci u časopisu Računovodstvo, revizija i financije 
(RRiF) 

 


